
Referat fra bestyrelsesmøde i Bibliotekets Venner d. 30/5-2023
kl. 19 hos Lisbeth Bøgeparken 24 i Årslev.

Tilstede: AnneMette O., Thea, Lisbeth, Katrine, Birgitte, Annemette A.og Susanne

1. Evaluering af bytte-bogcafe d. 30/4. Der var problemer med udsendelse af
nyhedsbrevet! Mailsystemet til udsendelse virkede ikke. Håber det virker til næste
udsendelse. Der skal først sendes noget ud senere, så ingen panik lige nu, men
dette r træls og meget besværligt at sende ud når det ikke fungerer. Morten fra
biblioteket kan måske være behjælpelig, Lisbeth kontakter ham.

Bytte bogcaféen gik fint, stille og roligt. 5-6 deltagere mødte op.

Dato for næste Bytte-bog-cafe fastsættes.

Næste gang er 8/10 kl. 14-16. Birgitte retter dato til og sætter opslag op på tavlen.

2. Årslyd d. 3/6 kl. 13-18: tovholder Lisbeth, deltagere Anne Mette O. og Susanne
måske også Katrine.

Biblioteket sørger for: blomster, svararkskurv, svarboks/-kurv og laminerede
spørgsmålssider + et skilt i stander, hvor der står ”Sangtekstquiz med Bibliotekets
Venner kl. 14.30- 16.30.
Bare I har lidt reklame for Vennerne med, er det så fint J

Katrine prøver at lave et par ekstra navne-skilte til dem der mangler. Det kommer hen
ad vejen. Ingen hast – alle der skal deltage i Årslyd har allerede skilt.

AnneMette og Susanne har fået bøger fra biblioteket som de skal læse op af til
Årslyd.
Der er styr på aftaler omkring Årslyd – J

Lisbeth laver nye foldere, med det nye billede.
Ikke nået endnu – de gamle kan bruges, der er lidt tilbage. AnneMette tjekker op på
om det er den korrekte indbetalingskontor der står i folderen, ellers rettes det til.

3. Craft-foredrag på Husmandsstedet d. 28/9 kl. 19-21.30

Vi skal have noget med i bibliotekets folder allerede nu så det kommer med ud i den
nye folder for biblioteket. Birgitte Sender mail med info til Mai.

Eva Holm der kommer og holder foredraget er leder for et par værkstedet inden på
Kulturmaskinen. Uddannet hos Anne Kirketerp. Eva Holm bruger sin uddannelse i sit
arbejde og er vant til at holde foredrag.



Birgitte tager kontakt til sin veninde der sælger garn for at høre om hun vil deltage. Hun vil
gerne men skal lige have styr på lidt hjemlige detaljer før hun tør sig ja. Vi afventer.

Lisbeth har et par kollegaer der måske kan udstille lidt. Jannie. Lillian. Hvis ikke de selv kan
deltage kan vi måske låne lidt ting til en lille udstilling.

Susanne kontakter også en der evt. kan udstille.

Rikke fra Strikkeklubben kan måske også anbefale nogen der kan fremvise håndarbejde.

Vi skal bede biblioteket om at lave en lille bogudstilling i forbindelse med foredraget.

Vores udmelding:

Tilmelding via place2book

Medlemmer gratis – 50 kr. pr. Pers. For ikke medlemmer. Kaffe og kage er incl.

Nørkle klubben fra Husmandsstedet har også gratis adgang.

Vi arbejder på at holde et møde med Husmandsstedet.

Vi skal holde møde med Rikke fra strikkeklubben så vi kan aftale tilmelding, betaling,
forplejning mv.

Lisbeth og Annemette mødes den 7. Juni på Husmandsstedet kl. 17 med Rikke og
Mona for at aftale detaljer.

Plakat skal laves inden ferien. Birgitte laver plakat.

Vi skal have tjekket hvor mange der reelt må være i loen hvor arrangementet skal holdes.
Foredrag i Loen og kaffe i “køkkenet”. –

Lisbeth og Annemette mødes med Rikke (og Mona?) på Husmandsstedet den 7. Juni kl. 17,
for at aftale detaljer omkring aftenen. Vi får styr på antal, lokaler, beværtning mm.

Thea foreslår at der bliver lavet et par opslag på FB som målrettes målgruppen. Thea skal
gøres til administrator på FB (Katrine kigger på det)

4. Vi er blevet opfordret til at lave reklame for højtlæsning. Hvad synes i vi skal
gøre?

Her er opslaget:
https://www.laeseforeningen.dk/nyheder/vil-du-skabe-bedre-ldreliv-med-sknlitteratur-i-faabor
g-midtfyn-og-odense

Lisbeth har tidligere forhørt sig i Bytte bog cafeen – de takkede nej.

Vi kan tilbyde at lave et skriv om det i vores nyhedsbrev. Som en lille opfordring, hvis et par
stykker har lidt tid i overskud.

https://www.laeseforeningen.dk/nyheder/vil-du-skabe-bedre-ldreliv-med-sknlitteratur-i-faaborg-midtfyn-og-odense
https://www.laeseforeningen.dk/nyheder/vil-du-skabe-bedre-ldreliv-med-sknlitteratur-i-faaborg-midtfyn-og-odense


Vi skal være obs på hvem der passer på de frivillige, hvis de kommer i situationer de ikke
selv kan håndtere. Vigtigt at opfordre til at få lavet klare aftaler om hvem der står stand-by
hvis der opstår uhensigtsmæssige situationer.

Der er ansøgningsfrist lige om lidt så der skal forholdsvist hurtigt en opfordringsmail ud til
vores medlemmer.

5. Vinter-arrangement, gode ideer modtages, hvad med noget sang?
Tidligere har der været et arrangement med overskriften “Musik fra da farfar var
dreng”. Med stor succes.

Noget hvor publikum bliver involveret.

Vi har med fordel tidligere slået os sammen med eksempelvis kirker. Så kan vi dele
udgifterne.

Birgitte tager kontakt til Mads og hører ham om han kunne være interesseret.
Forhører sig om evt. pris. Evt. Slå os sammen med kirken.

Vi har god tid og forhører os hver i sær.

Vi har 7.500 kr på kontoen.

Thea fortæller at Tariffen for “dagshow” er ca. 2.600 kr. (skuespillerforbundets
takster)

6. Sommerudflugt – dato og udvalg? – 10. Sep.

Birgitte og AnneMette O. Planlægger dagen, og vil glæder os til at høre nærmere.

7. Eventuelt.


